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Hinterstoder   
Do luk a údolí, soutěsek a hor v okolí známého střediska lyžařských sportů v Horním 

Rakousku pozvali šachisté TJ Sport Bučovice a Brněnské šachové školy uprostřed léta své kolegy, 

přátele a jejich rodiny. Dosavadní seriál horských tatranských pobytů se tak ve svém 19. ročníku 

poprvé přestěhoval za Dunaj, do Alp. 

 Rodinný penzion Lindbichler nabídl účastníkům velmi dobré podmínky ubytovací i 

stravovací.  Ale také prostor pro relaxaci, odpočinek i doplňkový sport a zábavu. Pořadatele 

přilákala hlavně široká nabídka poznávacích tras a možností zdejší oblasti Phyrn-Priel, jak pro 

rodiny s dětmi, tak pro rekreační turisty i pro odhodlané dobyvatele horských vrcholů. 

 

 

   

Po celý týden turistům počasí poměrně přálo a tak podle plánu postupně prošli, navštívili 

nejzajímavější stezky, místa, vyhlídky v okolí – vyhlášené jezero Schiederweiher, stezku dr. 

Vogelsanga, pramen Pissling nebo moderní rozhlednu na Wurbaerkogelu. Větší polovina výpravy si 

zdolala méně náročné vrcholy – Schrocken (2281 m) s pomocí lanovky nebo Tamberg (1516 m) 

přímo nad penzionem, odvážnější si otestovali i  náročný horský okruh Dolomitensteig.  

 



 

 Šest našich horalů dobylo Warscheneck (2388 m), když museli zdolat po svých 1450 m 

převýšení nahoru i dolů a pan Adamčík a paní Knápková nakonec zdolali částečně i po ferratové 

cestě asi nejnáročnější vrchol v okolí - Spitzmauer (2446 m). 

 



 

 Seznamovací turnaj v bleskovkách hned první večer po příjezdu vyhrál Šimon Londin 

(Slavia Kroměříž) s 5 body před Stanislavem Páralem (Orel Ořechov) se 4 bosy a Tomášem 

Mohaplem (SK Prostějov) se 2,5 b.  Šestice mladých šachových nadějí potrápila v simultánce hráče 

mistrovské třídy Petra Kunčara (TJ Sport Bučovice), velkou čokoládu Milka za nejhouževnatější 

obranu získal desetiletý Ladislav Vojtěch z Velké Bíteše.  

 

 

  V závěrečném turnaji v rapidšachu se zajímavými cenami zvítězil opět Šimon 

Londin se 4,5 body. Pořadí dalších hráčů: 2. Miroslav Tichý (Rošáda Prostějov) 4 body, 3. Stanislav 

Páral (Orel Ořechov) 3,5 b., 4. - 5. Ladislav Vojtěch (Spartak V. Bíteš) a Jan Gorčák (TJ Sport 

Bučovice) oba 2,5 b., zahrálo si 10 zájemců. Mimo těchto společných turnajů byly odehrány po 

večerech další desítky přátelských partií. 

 



 

 Na odpočinkové časy po výletech se nabízel při pěkném počasí velký bazén a slunění i hřiště 

na dvoře penzionu, kde se parta děvčat a kluků s rodiči honila nejčastěji za fotbalovým míčem. 

K vycházkám lákal také blízký les, děti i dospělí okukovali stádo lam na loukách. Několik večerů 

při dešti se hrály kromě šachů také deskové a karetní hry.  

 Pobyt a program pro pětačtyřicet turistů, šachistů připravilo pod záštitou Brněnské šachové 

školy trio osvědčených pořadatelů Petr Kunčar, Tomáš Pokorný a Jan Gorčák. 

 

 

V Brně 31. 7. 2020                                                                  Jan Gorčák 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


